
Vážení a milí spoluobčané, 

nastal  čas,  kdy  se  naše  domovy  halí  do 
vánoční atmosféry a  rok pomalu míří ke 
konci,  ráda  bych  se  s  vámi  podělila 
o několik  srdečných  slov.  Letošek  byl 
plný společných okamžiků – těch pracov‐
ních,  radostných  i  těch,  které  nás  na 
chvíli  potrápily.  Díky  ochotě  zapojit  se, 
vstřícnosƟ  a  vzájemné  podpoře  jsme 
však dokázali vše zvládnout a pomáhat si 
tam, kde to bylo potřeba. 

Podzimní  setkání  s  občany  bylo  pro mě 
velkým  povzbuzením.  Vaše  dotazy,  při‐
pomínky  i  pochvaly mají  pro  zastupitele 
obrovskou  hodnotu  a  dokazují,  že  nám 
všem záleží na tom,  jak naše obec vypa‐
dá  a  kam  směřuje.  Velké  uznání  patří 

každému,  kdo  se  během  roku  akƟvně 
podílel na životě HosƟšové – od plánová‐
ní a organizace obecních akcí po ochotné 
přiložení ruky k dílu. Zvláštní poděkování 
si zaslouží celé zastupitelstvo za pocƟvou 
a odpovědnou práci, stejně jako pracov‐
níci zajišťující údržbu veřejných prostran‐
ství,  členové  komisí,  organizátoři  kultur‐
ních a tradičních akcí a všichni, kteří svou 
každodenní  snahou  přispívají  k  tomu, 
aby  naše  obec  fungovala  hladce  a  byla 
místem, kde stojí za to žít. 

Před námi je rok 2026, který bude z hle‐
diska  financí  náročnější.  Napjatý  rozpo‐
čet souvisí především se  stavbou dětské 
skupiny  –  významné  invesƟce  do  bu‐
doucnosƟ našich děơ  i  celé obce. Věřím 
však,  že  společně  tuto  výzvu  zvládneme 

stejně, jako jsme úspěšně zvládli všechny 
předchozí, a že nám přinese nové příleži‐
tosƟ k rozvoji a společným radostem. 

Do nového roku vám přeji pevné zdraví, 
kouzlo  každodenních  okamžiků  a  dosta‐
tek energie. Ať  jsou nadcházející měsíce 
naplněné  úsměvy,  drobnými  zázraky 
a chvílemi,  které  zahřejí  srdce.  Kolem 
sebe mějme  lidi,  kteří nám dodávají  sílu 
a pocit  bezpečí.  Nechť  společné  chvíle 
s rodinou,  přáteli  či  sousedy  přinášejí 
především pohodu a radost. 

S  úctou  a  srdečným  přáním  krásných 
svátků a šťastného nového roku 
 

Michaela Nováková 
starostka obce 
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Beseda  se  seniory  v  Hostišové  přinesla 
příjemné odpoledne plné smíchu a pohody 

 
 
 
 
 

80 let oslavily 
Marie Hořčicová 
Marie Konečná 

Bohuslava Venenyová 
 

90 let oslavily 
Marta Hořčicová 
Zdena Sudolská 

60 let oslavili 
Zuzana Dortová 
Radomír Pospíšil 
Dagmar Hallová 
Jana Zapletalová 
Eva Vojáčková 

Květoslav Hořčica 
Svatoslava Bílková 

70 let oslavili 
Jitka Bezová 

Miroslav Vyoral 
Dagmar Zapletalová 
Božena Zámorská 
Michal Mynář 

Jaroslav Bělovský 
Jaromír Konečný 
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V sobotu 18. října jsme měli další setkání s důchodci. Celá akce probíhala 
v krásné atmosféře. Po přivítání následovalo představení nových šedesát‐
níků a vřelá gratulace našim jubilantům. Pak jsme měli možnost zhlédnout 
vystoupení žonglérky. Nejvíc nás ale asi překvapila přítomnost karikaturis‐
ty.  Nevím,  jak  ostatní,  ale  z  počátku  jsem  nechápala,  proč  ten  pán 
s barvami u těch dveří sedí. Vzápěơ se ukázalo, že to bylo vlastně příjemné 
setkání  s člověkem, který nás mnohé  velice  vƟpně a  výsƟžně namaloval. 
Zpestřením večera byl i vědomostní kvíz o naší obci, u kterého jsme se po‐
bavili.  Samozřejmě  velkým  plusem  byl  i muzikant,  který  hrál  k poslechu 
i tanci.  Největší  hvězdou  večera  byla  určitě Denda  Fryštacká,  která  nám 
dokázala, že i v pokročilém věku se člověk může srdečně bavit a její taneč‐
ní kreace svědčí o její vitalitě. 

Dendo, vydržať a příšơ rok si to zopakujeme. Všichni už se těšíme. Organi‐
zátorům velké díky.                                                                   

Draha Seidlová 

Ověřte si znalosƟ o HosƟšové jako naši seni‐
oři při letošní besedě: 
 
1. Jak vznikl název HosƟšová? 

a)  Místo, kde se vždy dobře hosƟlo 
b)  Název je podle ryơře HosƟše, který se 

          zde přiženil 
c)  Po pánovi HosƟšovi, který pobýval na  

          hradě na kopci Strážná 
d)  Podle bajky O lišce a HosƟšovi 

 
2. Kolikáté výročí v příšơm roce oslaví SDH 

HosƟšová? 
a)  70 
b)  80 
c)  90 
d)  100 

 
3. Jaké T.O. se nacházejí u obce HosƟšová? 

a)  T.O. Pod Surovcovou skalou,  
          T.O. U Zabitého Ševca 

b)  T.O. Netopýr, T.O. Údolí děsu 
c)  T.O. Na Strážné,  T.O. Dyňova basa 
d)  T.O. Jezevec, T.O. Datlova skrýš 

 
4. Co se stalo v roce, kdy je poprvé zmíněna 

obec HosƟšová? 
a)  Byl upálen mistr Jan Hus 
b)  Bitva na Bílé hoře 
c)  Českému království vládne Václav IV.  

          a byli popraveni čtyři češơ páni 
d)  Vydání Zlaté buly sicilské 

 
5. Jaké je druhé nejčastější příjmení na Hos‐

Ɵšové? 
a)  Pospíšil 
b)  Vyoral 
c)  Zapletal 
d)  Vojáček 

 
 6. Kde se v naší obci, mimo areál KD, hrával 

fotbal? 
a)  Ve Skale 
b)  Na Ostrovci 
c)  V AugusƟnce 
d)  Na Strážné 

 
7. Kde seskočila paradesantní skupina Clay? 

a)  Na leƟště 
b)  Do Jamíků 
c)  Na vrchol Hřebeňu 
d)  Do prostoru Trnovce 

 
8. Kolikrát celkem chodí klepači? 

a)  7x 
b)  6x 
c)  8x 
d)  5x 

Správné odpovědi: 1c, 2c, 3b, 4c, 5a+c, 6b, 7d, 8a 
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NOC OHŇŮ  

ZASTUPITELSTVO OBCE 
NA ZASEDÁNÍ DNE 20. 10. 2025 

 
 

Projednalo informace k pořízení Změny 
č. 2 Územního plánu HosƟšová týkající 
se  záměru  společnosƟ  REVU  s.  r.  o. 
využít  svůj  areál  pro  přesun  výroby 
firmy ALSAPRO s. r. o., která se dlouho‐
době  zabývá  výrobou  sportovních 
a loveckých  nábojů.  Zástupci  firmy  vy‐
světlili  zastupitelům  a  přítomným  ob‐
čanům,  že  provoz  je  stabilní,  malého 
rozsahu a pod přísným dohledem Stát‐
ní báňské správy i Hasičského záchran‐
ného sboru ČR. Střelný prach je sklado‐
ván  v  cerƟfikované  bezpečnostní  buň‐
ce  a při  případném  požáru  hotových 
nábojů  nedochází  k  nebezpečným  vý‐
buchům.  Na  současném  působišƟ 
v Mladcové  neohrožuje  ani  mnohem 
bližší  obytnou  zástavbu.  Společnost 
REVU,  s.  r.  o.,  doplní  žádost  o  změnu 
ÚP o informaci, že v daném areálu bu‐
de probíhat nakládání se střelným pra‐
chem. 
 
 
Projednalo návrh  kupní  smlouvy  k  ne‐
movitosƟ č. p. 36 na pozemku p. č. st. 
37/3  a  pozemku  p.  č.  51/1.  Současná 
majitelka  vznesla  požadavek  na  dopl‐
nění ustanovení týkajícího se zbudová‐
ní  inženýrských  síơ  (vodovod a  kanali‐
zace) na náklady obce k hranici pozem‐
ku p. č. 148/4 pro budoucí zástavbu. 
 
 
Schválilo  nabídku  účelového  úvěru  od 
ČSOB,  a.  s.,  s  úročením  1M  PRIBOR  + 
0,03 %  p.  a.,  s maximální  výší  čerpání 
25  mil.  Kč  pro  překlenovací  období 
výstavby Dětské  skupiny  HosƟšová  do 
doby obdržení dotace.  
 
 
Schválilo  návrh  na  vyřazení  majetku 
obce č. 1/2025 ve výši 87 775 Kč.  Jed‐
ná se o poškozený a nefunkční drobný 
hmotný majetek  (starý nábytek  z  kan‐
celáří  OÚ  a  zasedací  místnosƟ,  PC 
z knihovny).  

 
 
Schválilo  rozpočtové  opatření  č. 
8/2025,  kterým  se  navyšuje  rozpočet 
obce na straně příjmů a výdajů o 3 Ɵs. 
Kč. 
 

ZASTUPITELSTVO OBCE 
NA ZASEDÁNÍ DNE 24. 11. 2025 

 
 
Schválilo  Dodatky  č.  1  ke  Smlouvám 
o úhradě  na  pořízení  změny  ÚP  č. 
ÚP/002/2025  a  ÚP/003/2025,  jejichž 
předmětem  je  prodloužení  zastavění 
dotčených pozemků do 10 let od naby‐
ơ účinnosƟ Změny č. 2 Územního plá‐
nu HosƟšová.  
 
 
Schválilo  Kupní  smlouvu  o  převodu 
vlastnictví  k  nemovitosƟ  č. 
KUP/002/2025,  jejímž  předmětem  je 
pozemek p.  č.  st.  37/3,  zastavěná plo‐
cha a nádvoří, jehož součásơ je stavba, 
budova  s  č.  p.  36,  o  výměře  734  m2, 
rodinný  dům  a  pozemek  p.  č.  51/1, 
zahrada, o výměře 1 628 m2 v celkové 
výši 3,5 mil. Kč. 
 
 
Schválilo  Smlouvu  o  úvěru  č. 
2025013728 s ČSOB, a. s., jejímž před‐
mětem  je  účelový  úvěr  na  předfinan‐
cování dotace ve výši 24 987 987,08 Kč 
pro výstavbu prostor pro Dětskou sku‐
pinu  HosƟšová  s  úrokovou  sazbou 
součtem 1M PRIBOR a marže v pevné 
výši 0,03 % p. a. se splatnosơ do 25. 6. 
2027.  
 
 
Projednalo  návrh  Dodatku  č.  3  ke 
Smlouvě  o  dílo  č.  03/602/21/40  uza‐
vřené s TS Zlínsko, s. r. o., který se týká 
navýšení  ceny  za  svoz  komunálního 
odpadu o 14 % pro rok 2026. 
 
 
Projednalo změnu podmínek spoluprá‐
ce s TexƟlEco, a. s. Jde o navýšení roč‐
ního poplatku z 5 Ɵs. na 20 Ɵs. Kč. 

 
 
Schválilo  kalkulaci  cen  pro  stočné  na 
rok 2026 ve výši 33 Kč/m3. 
 
 
Schválilo  žádost  o  poskytnuơ  veřejné 
finanční podpory Mysliveckého sdruže‐
ní  HosƟšová-Lhotka  ve  výši  7  Ɵs.  Kč. 
Jedná se o příspěvek na nákup krmiva. 
 
 
a) Schválilo úplatnou Smlouvu o zřízení 
služebnosƟ  na  stavbu  „SEK  –  OpƟcká 
síť HosƟšová“ v rámci které  je umístě‐
no komunikační vedení veřejné komu‐
nikační sítě; jednorázová úplata ve výši 
415 232 Kč. 
b) Schválilo úplatnou Smlouvu o zřízení 
služebnosƟ  na  stavbu  „SEK  –  Propoj 
HosƟšová-Chlum-Lhotka“ v rámci které 
je umístěno komunikační vedení veřej‐
né komunikační sítě; jednorázová úpla‐
ta ve výši 84 768 Kč. 
 
 
Schválilo  Smlouvu  o  poskytování  slu‐
žeb s firmou Vše pro dětské skupiny, s. 
r.  o.,  Praha  5,  jejímž  předmětem  jsou 
poradenské služby, konzultace a doku‐
menty k provozu Dětské skupiny HosƟ‐
šová. Službu bude obec využívat v roce 
2026 k zahájení provozu dětské skupi‐
ny. Cena služby je 6 Ɵs. Kč měsíčně. 
 
 
Schválilo  rozpočtové  opatření  č. 
9/2025, kterým se navyšuje rozpočet 
obce  na  straně  příjmů  i  výdajů  o  42 
Ɵs. Kč. 
 
 
Souhlasilo  s  uložením  přípojky  vody 
do  pozemku  p.  ř.  57/1,  57/5  a  57/3 
v k. ú. HosƟšová v celkové délce 15,5 
m k RD č. p. 12. 
 
Plná znění zápisů ze zasedání zastu‐

pitelstva obce jsou k nahlédnuơ 
v kanceláři obecního úřadu. 

  Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HOSTIŠOVÁ 

1. ZMĚNA ÚP 

2. KUPNÍ SMLOUVA DŮM Č. P. 36 

4. VYŘAZENÍ MAJETKU 

3. DĚTSKÁ SKUPINA – ÚVĚR 

5. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ 

1. ZMĚNA ÚP 

2. KUPNÍ SMLOUVA DŮM Č. P. 36 

6. STOČNÉ 2026 

3. SMLOUVA O ÚVĚRU 

5. SBĚR TEXTILU 

4. ZVÝŠENÍ CEN TS ZLÍNSKO 

7. MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ  

8. OPTIKA – VĚCNÁ BŘEMENA 

9. DĚTSKÁ SKUPINA 

10. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ 

11. VODOVODNÍ PŘÍPOJKA 
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J a k   t ř í d i t   o d p ad   v   ku c hyn i  
p o  váno čn í   v e č e ř i  

" 

V roce 2026 bude svoz probíhat 

LICHÝ týden ve STŘEDU 

Výsledky voleb do Poslanecké  
sněmovny v obci Hostišová 
ANO  78 hlasů 27,56 % 

SPOLU 75 hlasů 26,50 % 

SPD 37 hlasů 13,07 % 

AUTO 33 hlasů 11,66 % 

STAN 25 hlasů 8,83 % 

PiráƟ 17 hlasů 6,00 % 

Stačilo! 10 hlasů 3,53 % 

PŘÍSAHA   4 hlasy 1,41 % 

Po jednom hlasu (0,35 %) získaly strany MZH, 
ČSSD, Generace a Koruna Česká. 
Volební účast 69,17 %. 
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Dlabání dýní na Strážné se  
vydařilo i přes nepřízeň počasí 
Ani sychravé a dešƟvé počasí neodradilo několik nadšenců, kteří se 
25.  října  sešli  na  tradičním  dlabání  dýní  na  Strážné.  Ačkoliv  byla 
účast  letos  slabší  než  obvykle,  atmosféra  byla  o  to  příjemnější 
a domácká. 

Účastníci  si  společně užili  odpoledne plné  tvoření,  smíchu a pod‐
zimní  pohody.  Pro  všechny  byly  připraveny  domácí  dobroty  – 
voňavá pizza, teplý čaj a nechyběl ani svařák, který zahřál dospělé. 

Vytvořené  dýně  nakonec  vykouzlily  krásnou  podzimní  výzdobu 
a akce opět potvrdila,  že  i v malém počtu a za nevlídného počasí 
může vzniknout příjemné setkání plné radosƟ. 

Alena Blažková 

Kdo pil v Mutěnicích burčák, měl úsměv.  
Kdo tam byl s námi, měl ho dvojnásobný!  

Radost z létání zaplavila Strážnou třeơ říjnovou neděli 
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Zpravodajství z vílí Akademie čar a kouzel v Krásnohůlkách 

V pondělí 27. října 2025 se naše obec ponořila do magické atmosféry, 
která by  se neztraƟla  ani  v komnatách  samotných Bradavic.  Jménem 
vílí  akademie  z  Krásnohůlek  bych  ráda  podala  zprávu  o  večeru,  jenž 
prozářily  desítky  lampionů,  lucerniček  i  čarodějnických  hůlek  a  který 
vnesl do dušičkového času radost, tajemno i kouzelnou pospolitost. 

Průvod světýlek jako z pohádky 

Jakmile se setmělo, začala se u místního kulturního domu scházet pes‐
trá směsice čarodějů, čarodějek, mudlů i nejrůznějších kouzelných by‐
tosơ.  DěƟ  i  dospělí  dorazili  v  nápaditých  kostýmech  připomínajících 
známé  postavy  z  kouzelnického  světa  –  nechyběli  hrdí  Nebelvíři,  ta‐
jemní Zmijozelové, učenliví Havraspáři ani dobrosrdeční Mrzimoršơ. 

Po krátkém zahájení se průvod vydal tajemnými uličkami obce. Desítky 
světýlek se vznášely  jako roj drobných vílích  jisker a vytvářely dojem, 
že  se  celý  svět  na  chvíli  ocitl mezi  realitou  a  kouzly.  Atmosféra  byla 
klidná,  přátelská,  a  přesto  dostatečně  tajuplná,  aby  připomněla,  že 
Dušičky,  kdy  vzpomínáme na  své  blízké,  kteří  s námi  již  nejsou, jsou 
časem světla ve tmě. 

Dušičková diskotéka hodná Velké síně 

Po návratu čekalo účastníky magické překvapení – společenský sál byl 
proměněn ve Velkou síň, kde by se nemusel stydět tančit ani profesor 
Brumbál. Místnost zdobily levitující světýlka a temaƟcké dekorace při‐
pomínající svět Harryho PoƩera. 

Hudba roztančila malé i velké a brzy se parket stal doslova vírem kou‐
zelné energie. Kdo přišel v kostýmu, měl o zábavu postaráno – všude 
pobíhali malí Harryové, Hermiony, hrdé čarodějky  i  strašidelné dušič‐
kové  bytosƟ.  Nechyběly  ani  temaƟcké  dobroty,  které  připravili  sami 
účastníci: dýňové sušenky či čokoládové žabky mizely rychlosơ blesku. 

Poděkování a kouzelné ohlédnuơ 

Ráda  bych vyjádřila  srdečné  poděkování  všem,  kteří  se  na  přípravě 
a průběhu večera podíleli. Bez nadšení dobrovolníků, ochotných rodi‐
čů a účastníků by akce neměla tak neopakovatelnou atmosféru. 

Byl to večer, na který se bude vzpomínat dlouho – možná až do příšơ‐
ho  školního  roku  v  Bradavicích.  Přinesl  nejen  světlo  do  podzimního 
soumraku, ale také pocit, že když se lidé spojí, dokážou vytvořit oprav‐
dové kouzlo. 

Těšíme se na další společná setkání plná světýlek, smíchu a magie. 
Za vílí Akademii čar a kouzel z Krásnohůlek 

Michaela Nováková 

Chcete se dozvědět více o Krásnohůlkách? 

hƩps://nogwarts.blogspot.com/2024/12/akademie-car-
kouzel-v-krasnohulkach.html 

Kouzelný světýlkový průvod  
a dušičková diskotéka  
rozzářily naši obec 
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HO S T I Š OV S K É   F O L KOV É   KO Š TOVÁN Í  

 

 

HosƟšovské  folkové koštování  rozeznělo sál  kulturáku už 
po  jednadvacáté. V posledních  letech poněkud zešơhlelo 
– místo třech hostů a místního Hostbandu je na programu 
jen jeden host a Hostband. MuzikanƟ se také přestěhovali 
z  jeviště mezi posluchače do sálu, „abychom měli k sobě 
blíž“.  Ale  pořád  se  „koštuje“  především  dobrá  hudba, 
i když  je  ve  vzduchu  cíƟt  také  vůně  švestek.  Pravidelní 
návštěvníci si již zvykli na tradiční „camrátko“ místo vstu‐
penky (dřevěné kolečko s oƟskem loga fesƟvalu a číslem 
aktuálního ročníku).  

Většinou zveme hosty z blízkého okolí, ale letos jsme udě‐
lali výjimku – kapela Akvarel působí v Olomouci. Volba to 
byla  více  než  dobrá  –  kapela  ve  složení  kytara,  basová 
kytara, housle a foukací harmonika opravdu všechny zau‐
jala a klidně můžeme říct, že i uchváƟla. Známe pár velmi 

dobrých  „foukačkářů“,  ale  Laco  z Akvarelu  je  technicky 
i výrazově  pravděpodobně  převýšil.  Na  houslistce  bylo 
znát, že  jí není neznámé ani prostředí velkého symfonic‐
kého orchestru – technika i výraz také na jedničku. A když 
k tomu připočteme dokonalé vokály všech čtyř hráčů, vý‐
sledný zvuk potěšil uši každého posluchače. Hostbandu se 
pak velmi hodilo domácí prostředí,  takže mohl držet po‐
myslnou „laťku“ dostatečně vysoko. Hosté však překvapili 
ještě jednou – po koncertě se spontánně zapojili do spo‐
lečného hraní všech přítomných muzikantů a ještě nějaký 
čas drželi spolu s ostatními krásnou atmosféru folkového 
večera.  

Kdo nepřišel, měl smůlu. Ale příšơ rok to může napravit. 
Druhý listopadový pátek 2026 se toƟž bude konat už dva‐
advacáté HFK.                                                     Michal Mynář 

Při této příležitosƟ poblahopřáli představitelé obce  
Michalovi k jeho životnímu jubileu. 
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KRÁSNÁ OBECNÍ TRADICE 
První setkání u vánočního stromu přátel‐
ství proběhlo v roce 2004. Tradici založilo 
tehdejší  zastupitelstvo  v  čele  se  staros‐
tou Milanem Šestákem. Přerušila  ji pou‐
ze covidová doba v letech 2020 a 2021. 

První adventní neděle patřila v naší obci  tradičnímu vánočnímu setkání, 
které  opět  po  roce  přineslo  krásnou  atmosféru,  radost  ze  společného 
času a připomnělo nám hodnoty, na nichž advent stojí. 

Slova  duchovního  povzbuzení  pronesl  otec Miroslav,  kněz  naší  farnosƟ, 
který vyzdvihl význam očekávání, naděje a vzájemné blízkosƟ. O hudební 
doprovod se postarala naše místní kapela Hostband, která vytvořila nád‐
hernou sváteční kulisu a velké poděkování patří  také dětem z mateřské 
školy v Mysločovicích a jejich paním učitelkám, protože jejich vystoupení 
rozzářilo nejednu tvář. 

K dobré náladě samozřejmě přispělo i pohoštění – z udírny voněla pocƟ‐
vá klobása, nechyběly výborné bramboráky a pro mlsné jazýčky připravila 
naše  šikovná  děvčata  skvělé  domácí  dorơky.  Všem,  kteří  přiložili  ruku 
k dílu, patří srdečné díky. 

K adventnímu období neodmyslitelně patří  symboly, které nás provázejí 
po celou dobu příprav na Vánoce. V našem betlému už stojí nová socha 
beránka, která krásně zapadla do naší nové tradice a na adventním věnci 
na  studni  září  svíčky  nesoucí  poselství  naděje,  radosƟ,  lásky  a  pokoje – 
hodnot, které bychom si měli uchovávat nejen v adventním čase. 

Děkuji všem občanům, návštěvníkům i organizátorům za účast a vytvoře‐
ní hřejivé atmosféry. 

Přeji nám všem, aby nás toto období naplnilo klidem, vzájemnosơ a těše‐
ním se na společné chvíle s našimi blízkými. 

Krásný a požehnaný advent všem! 
Michaela Nováková  

SETKÁNÍ  
U VÁNOČNÍHO  

STROMU 

Setkání u vánočního stromu přátelství 4. 12. 2005 a 29. 11. 2015. 
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Letos  nastoupili  do  prvního  ročníku  ZŠ  čtyři  prvňáčci:  Natálie 
Javorová,  NikoleƩa  Ozhhibesova,  Solomiia  Vecherniuk 
a Kryštof Karlík. Dne 13. listopadu jsme pro ně v knihovně při‐
pravili slavnostní přivítání, kterého se zúčastnila dvě děvčata. 

Přečetli  jsme  si  pohádkový  příběh  o  pejskovi  a  kočičce,  děƟ 
dostaly dárky – knížku a drobnosƟ pro radost, ale hlavně mohly 
hrabat v knihách a prohlížet to, co je zajímalo. Děvčata okamži‐
tě vyzkoušela i nová pera, jestli píšou a jsou ta správná pro prv‐
ňáčky.  Společně  jsme  strávili  příjemnou  hodinku  povídáním, 
děƟ si vypůjčily knížky a snad v dobré náladě jsme se rozloučili. 
Chtěli jsme, aby děƟ měly pěkný začátek školního roku. Snad se 
to podařilo.                                                               Alena Pakostová 

K N I Ž N Í   N OV I N K Y   V   N A Š Í   K N I H OV N Ě  

Milí čtenáři,  

letos  nás  můžete  navšơvit  naposledy  ve  čtvrtek 
18. prosince 2025. Poté si knihovna dopřeje vánoč‐
ní  odpočinek  a  znovu  se  otevře  v  úterý  6. ledna 
2026.  Přejeme  vám  krásné  svátky  a spoustu  pří‐
jemného čtení!  

PASOVÁNÍ  PRVŇÁČKŮ  
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SDH děkuje všem dárcům za finanční příspěvky vybrané 
při mikulášské obchůzce, které činily celkem 6.650,- Kč. 

Zastupitelstvo  obce  děkuje 
panu  Václavu  Kovářovi  za 
umožnění přístupu ke stav‐
bě  víceúčelového  hřiště  za 
KD  po  příjezdové  komuni‐
kaci  p.  č.  305/11  v  jeho 
vlastnictví,  čímž  usnadnil 
realizaci tohoto projektu. 

Sportovní sezóna v Hostišové? Úspěch na všech frontách! 
Hřiště žilo smíchem děơ i sportovními souboji 
dospělých!  Naše  nové  víceúčelové  hřiště  se 
stalo  oblíbeným místem,  kam  děƟ  přicházejí 
trénovat,  hrát  a užívat  si  sport.  Stejně  tak  si 
sem pravidelně nacházejí cestu dospělí, aby si 
častokrát dvakrát týdně zahráli volejbal, tenis 
nebo jen tak zasportovali s přáteli. 
Příšơ  rok vynecháme klasický  Sportovní den, 
protože nás čeká velké hostování cyklistů vy‐
jížďky Tour de Žídelná. Fotbálek mezi Horňá‐
kem a Dolňákem si ale jistě nenecháme ujít! 
  

Letošní hasičský rok na HosƟšové přinesl mnoho událosơ 
a  akcí.  Kromě  sportovní  činnosƟ  a  práce  s mládeží  jsme 
spolupracovali s obcí  jako obvykle především na kulturní 
úrovni. Proběhly tradiční i novější akce pro občany obce – 
ples,  vodění  medvěda,  Náš  svátek,  koštování  slivovice, 
Mikuláš. Zorganizovali  jsme dětskou pohárovou soutěž – 
48 týmů přijelo závodit a získat body do Zlínské ligy i Stře‐
domoravského poháru. V těchto soutěžích nás reprezen‐

tovala družstva mladých hasičů. Mladší  žáci  obsadili  cel‐
kové 7. místo v obou ligách, starší žáci skončili na 7., resp. 
6. místě. Objezdili  úctyhodných  30  soutěží.  A  po  trénin‐
zích si užívali i nově zrekonstruovaného sportovního areá‐
lu  v těsné blízkosƟ hasičské dráhy  za  kulturním domem. 
Jménem  starého  i  nově  zvoleného  výboru  sboru  děkuji 
vedení obce a všem občanům za podporu a spolupráci. 

Dagmar Mynářová, jednatelka SDH HosƟšová 

O H L É D N U T Í   Z A   H A S I Č S K ÝM   R O K EM  

NOVĚ ZVOLENÝ VÝBOR SDH HOSTIŠOVÁ  

starostka sboru – Pavla Kutrová  
náměstek starostky – Petr Zapletal st.  
velitel – Lukáš Konečný 
strojník – Petr Zapletal ml.  
hospodářka – Zdeňka Plšková  
jednatelka – Dagmar Mynářová  
vedoucí mládeže – Kristýna Šimáková  
referent prevence – Tomáš Kutra  
kronikářka – Lucie Pospíšilová  
členové výboru – Jiří Zámorský,  
Hana Pospíšilová, Jana Zapletalová  
revizor – Vít Zapletal 

A  protože  sport  nemusí  být  jen  na 
hřišƟ, srdečně zvu všechny na přátel‐
ské šipkové turnaje – nejbližší se koná 
24.  ledna  2026  ve  společenské míst‐
nosƟ.  Přijďte  si  zahrát,  pobavit  se 
a strávit příjemný večer s kamarády! 
HosƟšová ukázala, že sportovní radost 
spojuje  všechny  generace –  a zábava 
nekončí ani po zápase. 

Jakub Blažek  
předseda SK HosƟšová 
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FARNÍ TÁBOR 2023: ŠKOLA ZÁHAD  
"
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OŘEZ STROMŮ A DŘEVIN KOLEM  

DISTRIBUČNÍ SOUSTAVY 

Společnost  EG.D  upozorňuje  vlastníky  nemovi‐
tosơ na povinnost odstranit dřeviny ohrožujících 
bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distri‐
bučního zařízení dle energeƟckého zákona. 

Podrobné informace najdete:  

· v aktualitách na webu www.hosƟsova.cz,  

· na úřední desce,  

· na stránkách 

www.egd.cz 

· případně volejte  

 Nonstop linku EG.D  

 800 22 55 77.  

panprokoukl.cz 

Podle  zákona  č.  344/2025  Sb.,  kterým  se mění  zákon  o  pyro‐
technice č. 206/2015 Sb., s účinnosơ od 1. 12. 2025 plaơ zákaz 
používání  zábavní  pyrotechniky,  a  to  ohňostrojů,  dělbuchů 
a petard.  

Cílem novely je snížit hluk, ochránit zdraví lidí a zvířat a omezit 
znečištění ovzduší i riziko požárů. Zákaz se týká odpalování py‐
rotechniky ve vzdálenosƟ nižní než 250 m také od hranic farem 
určených  k  chovu  evidenčních  zvířat  (což  jsou  i  včely). Mapa 
zón zákazu je k nahlédnuơ na webových stránkách Ministerstva 
zemědělství ČR (mze.gov.cz). 

Protože se v případě HosƟšové zóny zákazu týkají téměř celého 
území  obce,  žádáme  občany  o  dodržování  tohoto  nařízení, 
zejména  s  ohledem  na  zvířata,  která  jsou  chovateli  na  území 
obce chována a která používáním pyrotechniky velmi trpí. 

Mapa vyznačuje zóny, kde je zakázáno používat pyrotechnic‐
ké výrobky, s výjimkou kategorie nebezpečnosƟ F1 (např. prs‐
kavky,  bouchací  kuličky,  fontánky).  Novela  zakazuje  prodej 
pyrotechniky  mimo  kamenné  prodejny  a  zpřísňuje  pravidla 
pro  on-line  prodej.  Od  1.  7.  2026  zavádí  povinnost  odborné 
způsobilosƟ i pro nákup a používání kategorie F3. 
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POZVÁNKY  
SILVESTROVSKÝ OHEŇ 
Silvestr bez buřta? To by neprošlo! Přijďte na Strážnou, 
zahřát se u ohně, dát si svařák a zazpívat si tak, aby to 
slyšel i nový rok. Začínáme kolem 16.00. 

VODĚN Í Ê  

MEDVĚDA  

PrĥvodÊmasekÊvÊčeleÊ 

sÊmedvědemÊprojdeÊ 

ulicemiÊnašíÊobce 

vÊsobot§Ê14.Ê2.Ê2026. 

SrazÊv 10.00ÊhodinÊuÊKD.Ê 

OblékněteÊmasku,ÊvezměteÊdobrouÊ

náladuÊaÊpřijďteÊsiÊužítÊdenÊplnýÊ

smíchu,ÊhudbyÊaÊt¢adic. 
PROCHÁZKA K „ZABITÉMU ŠEVCOVI“ 
Přijďte  si  připomenout  158.  výročí  tragické  smrƟ 
FranƟška  Bartoše,  ševce  ze  Zlína,  v  pondělí  29.  12. 
2025. Sraz ve 14.00 u JoseŅa na HosƟšové. 


